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Surel

: Feri Anita Rohmawati, S.Pd
: 201901204867 @guruku.id

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
Satuan Pendidikan : TK AISYIYAH BUSTHANUL ATFHAL X

Kelompok/Semester : BIll

Tema/Subtema

Sub-sub tema :

Alokasi waktu

Alat dan Bahan :

* Tanah Air/ Ibu kota Jakarta

Di Ibu kota ada Tugu Monas

10 Menit

- Buku cerita dari kain fanel
-Gambar Tugu Monas
-Loos part

A Tujuan Pembelajaran.

'NO | Bidang Indikator
pengembangan ]
1 [NAM 1.2 Anak mengenal Tuhan melalui CitaaNya
) 3.1 Mengucap kandoa _

2 |FM 3.34.3 menggerakkan anggota tubuh sesuai
dengan fungsinya

3 |KONGNITIF | 3.54.5 Memecahkan masalah yang di hadapi dan
menyeleaikan kegiatan secara mandiri.

4 | SOSEM 2.7 Mendengarkan  ketika ibu  guru
berbicara/bercerita
2.12 Mencerminkan sikap tanggung jawab
3.14 Keininan dan minat diri

5 | BAHASA 3.12-4.12 Mengenal keaksaraan melalui bentuk
karya

6 |SENI 2.4 Prilaku yang mencerminkan sikap estetis
3.15-4.15 Mengetahui berbagai karya dan aktivitas
seni

B. Kegiatan Pembelajaran
1. Pembukaan (3Menit)
» Berdoa dan salam

e Absensi

» Kegiatan motoric kasar gerak dan lagu bernyanyi
e Apresiasi tanya jawab

Dipindai dengan CamScanner




2. Inti (5Menit)

* Kegiatan 1. Mendengar kan cerita berjudul MON
* Kegiatan 2. Mewamai g
* Kegiatan 3. Menyusun huruf MONAS dengan me

3. Penutup (3Menit)

* Berdiskusi tentang kegiatan hari ini
o Memberikan motivasi pada anak untuk lebi

ambar monas dengan me

AS
dia loose part

dia loose part

h baik lagi untuk hari selanjutnya

e Memberikan informasi belajar esok hari akan lebih sefu lagi
« Beres beres, berdoa akan pulang dan salam dan pulang

C. Penilaian Pembelajaran

Skala Penilaian

PROGRAM NAMA ANAK
PENGEMBAN INDIKATOR
GAN

1.2 Terbiasa mengucapkan rasa syukur

NAM kepada Alloh SWT
3.1/4.1 Melafalkan doa
33 Menggerakkan anggota tubuh
sesuai irama gerak dan lagu

FM
4.3 Menggerakkan tangan kiri dan
kanan untuk membuat karya
3.5 Memecahkan masalah sehari hari
secara kreatif

KOGNITIF

4.5 Menyelesaikan kegiatan secara
mandiri

SOSEM

2.7 Mendengarkan Ketika ibu guru
bercerita

2.12 Mengerjakan Tugas hingga Tuntas

Dipindai dengan CamScanner



3.14 Memilih Kegiatan Yang di sukai

ol B

312/4.12 Menala bahan bahan Loos |
EAIIARS part menjadi kata Monas

| R e L sy S S
| 2.4 Menjaga kerapian
SENI B R N B e
3.15 Mengenal berbagai karya sen

. B

Mengetahui Babat,
Kepala TK Guru Kel. B
SITI ZUMROTUL HUSNAH ,S.Pd FERI ANITA ROHMAWATI ,S.Pd

Dipindai dengan CamScanner



